RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP Y.P.Keluarga
Mata Pelajaran : PPKn
Kelas/Semester : VII/Ganjil

Alokasi Waktu : 10 Menit
Pertemuan 01
Materi Pokok : Norma dan Keadilan

KD:

3.2 Memahami norma-norma yang berlaku
dalam kehidupan bermasyarakat untuk
mewujudkan keadilan

4.2 Mengampanyekan perilaku sesuai norma-
norma yang berlaku dalam kehidupan
bermasyarakat untuk mewujudkan
keadilan

Materi : Norma dalam kehidupan bermasyarakat

Tujuan Pembelajaran:

Setelah melaksanakan proses pembelajaran, peserta didik mampu

1. Memahami pengertian norma

2. Memahami macam-macam norma yang berlaku dalam masyarakat.
3. Menerapkan norma dalam kehidupan bermasyarakat

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan
e Guru dan peserta didik
melaksanakan ~ doa  bersama,
absensi, motivasi dan apersepsi
melalui problem solving
e Guru menyampaikan tujuan dan
materi pembelajaran

Kegiatan Inti:
1. Peserta didik mengamati gambar-
gambar tentang norma dan

menghubungkannya dengan materi
yang ada di buku siswa.

2. Peserta didik memberi tanggapan
tentang gambar-gambar tersebut

3. Peserta didik menjawab pertanyaan
tentang pengertian norma, macam-
macam norma beserta sumbernya

Penutup:

e Guru menyimpulkan materi
pembelajaran tentang pengertian
norma, macam-macam norma
beserta contohnya.

Sumber Belajar:

sumber belajar lain yang relevan

Metode:

Buku siswa kelas VII, Internet, Perpustakaan dan | Diskusi dengan model Kklarifikasi nilai

Model:

Media Pembelajaran:

Laptop, Video Pembelajaran, Infocus, LKS

Berbasis Masalah dengan melakukan
pendekatan Scientific

Penilaian Sikap
Penilaian Pengetahuan
Penilaian keterampilan

: Tes tertulis

: Observasi/Jurnal

: Hasil diskusi, Presentasi

Mengetahui,
Kepala SMP Y.P.Keluarga
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